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HUmsa: Muhammad Hakimov
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.06.2022 20:41:56

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.06.2022 20:25:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311085/answer/311100




HoOptiii meHb! Takast CUTyallus MOXKET OBITh B HECKOJIBKUX CITydasix - TPaBMa y3IeUYKH, YPETPH UK
TI0JIOBOT'O YJIeHA BO BpeMsI IIOJIOBOT'O aKTa, MJIM BOCIIAJIMTEIbHEIM MIPOIECC B IIPOCTATe/CeMEHHBIX
Iy3bIpbKaX. [I0Ka HUYEro He MPeJIpPUHUMAaNTe, HO €C/IM CUTYyaIlis TIOBTOPUTCS eIlle Pas - CPOYHO
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHus. YIauHu.



